7ﬂ7'0MA SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

HOBUM OV3AMH

ONTUMIBOBAHI
XAPAKTEPUCTWKWN

HOBMW MYNIbTUKJTAMAH
EBO/IIOUIA MOAE/IBHOIO PAAY

000
— 1L
DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED



> MY/IbTURNATNAH A4/14 ABTOMOBI/IbHUX BA/IOHIB

Monenb AT02 SPRINT

MYNIbTUKIATNAH ATO2 SPRINT - EBOJIFOLLIA MO ESTI ATOZ, POSPOBJIEHA3 METOHO ONTUMISALITXAPAKTEPUCTUK
TA BISYAJIbHOI BIAMIHHOCTI KOPT1YCY BI[ MOAIBHUX MPOAYKTIB

HOBI MOXJIMBOCTI

> MonerweHn Kopnyc 3i 36epeXxeHHAM TeXHIYHUX
XapaKTepuCcTUK

> BOCKOHaEHI 3aXVCHi knanaHu (Npy>kKuHHWin kKnanaH +
TepMonnaBskui knana)

> HoBMI 80% obMexxyBay HanmoBHEHHS 3 BbyLoBaHUM
3BOPOTHIM KJlanaHoM

> BinbL 3pYYHUA NPAMUIA LWITYLLEP BXOAY

> HOBWM TpMMaY fatynka Ta HOBMW KOMMNAKTHUM

MeXaHIYHWIM iHAMKATOp A8 BinbLU WBUAKOFO MOHTaXY

> NOCTYMHWUI TakoxX Yy Bepcil Extra




7ﬂ TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

HoBuit wtyuep M12x1 cnpoluye MoHTax

MpaMuKia BXig 3 BHYTPILWHBOIO pi3bboto («Mama),
MEHLU 06’ eMHWA, Lo [03BOJIE BCTAHOBUTH
wryuep M12x1

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

STANDARD EXTRA

Martepian naTyHb naTyHb

Bara 0.9 kr 0.9 xr

HanawTyBaHHsi NpyXXMHHOro KnanaHa (PRV) ** 2.7 MNa (27 6ap) 2.7 MMa (27 6ap)

HanawTyBaHHsl TepMonnaBkoro knanaxa (PRD) 120+ 10 °C 120+ 10°C

MponyckHa 3paTHiCTb Npy>uHHoro knanawa (PRV)* 21.1 Hopm. M%/xs. 21.1 Hopm. mM¥/xB.

MponyckHa 3aaTHICTL TepMonnaskoro knanaa (PRD)* 2 Hopm. mM3/xB. 2 HopM. M%/xB.

LLBMAKICTb HAaNOBHEHHS 18 n/xB. @ 10 bap 18 n/xB. @ 10 6ap

LUtyuep Bxopy rasy M12x1 Tpybka @8 MM M12x1 Tpybka @8 MM

LUtyuep Buxopy rasy M10x1 Tpybka @6 MM M12x1 Tpybka @8 MM

MOoTYy>KHICTb KOTYLUKMN 11 Bt 17 Bt

Hanpyra koTyLiku 12 B DC *** 12 B DC ***

MipKnIOYEHHN KOTYLLKN knemu - AMP superseal (gns Top. 0°) knemu - AMP superseal (gns Top. 0°)
Tun enekTpoMarHiTHoro KianaHa 3BUYANHUI KepoBaHMN

ABTOMaTHyYHe BiacikaHHS Ha 80% TakK TakK

LBupkicHu knanaH TakK TakK

Py4yHuin knanaH Ha Buxopi TakK TakK

IHaunkaTop/[atunk piHs TpMMay aatuuka pisHs (atumk no sanuty) TpUMay aatuvka pisHs (Batuunk no sanuty)

* 3HaYeHHs 3 NOCUNIaHHAM Ha BUNPobyBaHHA B oMonorauii
** [HWI HanawTyBaHHA AOCTYMNHI 3a 3aNUToM
*** 24 B DC 3a 3anuToM

L 1@
— 7t

DESIGNED IN ITALY

67R-013018 10R-036564 & MANUFACTURED



FﬂTOMA SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems
TOMASETTO ACHILLE SPA
Via del Progresso, 47/53
Castegnero (Vicenza) Italy
Ten.: +39 0444 638326

@Dakc: +39 0444 639367
infoldtomasetto.com
www.tomasetto.com

GAS

www.greengas.it

AUTOGAS

OdiuiHni npepcTaBHUK B YKpaiHi:

ABTo a3 [noban
www.autogas.in.ua
autogasmarket.ua

lonoBHUI odic:
M. Kuis, Byn. BepexaHcebka, 17
+380 (44) 5024683

PerioHanbHi npeacTaBHUUTBA:
M. Opeca

+380 (50) 3352822

M. XapkiB

+380 (50) 4436914

+380 (97) 0436914



